
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Baturetno 

Kelas /Semester : V/1 

Tema  : 4 (Sehat Itu Penting) 

Subtema  : 1 (Peredaran Darahku Sehat) 

Pembelajaran ke- :  5 

 

I. KOMPETENSI DASAR 

SBdP 

3.2 Memahami tangga nada.  

4.2 Menyanyikan lagu-lagu dalam berbagai tangga nada dengan iringan musik 

IPA   

3.4 Menjelaskan organ peredaran darah dan fungsinya pada hewan dan manusia  

      serta cara memelihara kesehatan organ peredaran darah manusia.  

4.4 Menyajikan karya tentang organ peredaran darah pada manusia. 

 

II. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan kegiatan mengamati , siswa dapat menyimpulkan(C5) cara menjaga 

kesehatan organ  peredaran darah pada manusia. 

2. Dengan kegiatan menyanyi siswa dapat memperagakan(C3)  menyanyi lagu 

bertangga nada mayor secara tepat. 

 

III. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN Alokasi Waktu 

1. PENDAHULUAN 

1. Kelas dibuka dengan salam dan berdoa (Religius dan Integritas) 

2. Guru Memberi gambaran tentang manfaat dan tujuan pembelajaran 

hari ini. 

 2 menit 

2. KEGIATAN INTI 

1. Pada awal pembelajaran, guru menstimulus ide, gagasan, dan motivasi 

siswa serta mengaitkan dengan materi sebelumnya.  

2. Siswa menyebutkan cara menjaga kesehatan dalam kehidupan sehari-

hari 

3. Siswa melakukan tanya jawab dengan guru mengenai ciri-ciri lagu 

bertangga nada mayor (Communication) 

4. Siswa bersama guru menyanyikan lagu “Cuci Tangan 7 Langkah” (nada 

lagu “Balonku”) 

5. Siswa berlatih menyanyikan lagu tersebut dan menampilkannya dengan 

percaya diri. 

6. Guru memberikan penguatan dan umpan balik(Communication) 

 8 menit 

3. KEGIATAN PENUTUP 

1. Guru memberikan refleksi, penguatan dan kesimpulan kegiatan 

pembelajaran 

 2 menit 
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2. Siswa mengerjakan tugas latihan 

3. Mengingatkan peserta didik untuk senantiasa menjaga kesehatan 

selama masa pandemi covid-19. 

4. Salam dan do’a penutup dilakukan secara mandiri dengan instruksi 

dari guru. 


